



禧年新时尚

在荣誉与争议中领跑

3月31日,本报A05版对获得中原地区美容美发化妆行业“十佳教育培训学校”荣誉称号的郑州禧年新时尚化妆摄影美容美发培训学校进行深入报道后,引起了读者的强烈反响。一些人认为,在当前的经济形势下,选择一家好学校能够真正学得“一技之长”,不但能够成功就业,更能顺利实现创业,对社会、对家庭、对个人都是一种贡献。

“让每一个孩子上得起学,让每一家影楼、美容美发机构都能够培训起骨干人才,让每个孩子都有一技之长,立身之本。”作为河南影楼美容美发化妆摄影培训业的一分子,郑州禧年新时尚化妆摄影美容美发学校校长陈观山深情地说。据了解,该校率先开辟培训项目公开透明化,首次突破了培训价格极限,与政府合作开展助学工程,让诸多急需学习创新、突破双赢的大、中、小型企业以最小培训成本,实现了利益最大化,让千万贫寒子弟义无反顾走进禧年新时尚,实现梦想,成为人才。

本报记者 唐善普



严把教学关 实力赢得荣誉

据了解,郑州禧年新时尚化妆摄影美容美发培训学校,是2003年经郑州市劳动和社会保障局批准的一所由影楼专业摄影、美容美发、美甲、文绣、化妆、数码培训等大型专业培训机构,自建校以来为社会各界输送了大批的专业技术人才,得到社会各界用人单位的好评。

该校由全国化妆造型十佳、国家高级化妆大赛评委、职业资格鉴定评判长、国家高级化妆师郑美女士,以及全国人像摄影十杰、国家职业资格鉴定评判长,中国《人像摄影》《今日人像》《读者》《时尚》等权威杂志特邀嘉宾,时尚光影主题样片创始人陈观山先生共同创办。

特色办学 创多元化教学模式

“要办学,就要办一流的、有特色的专业学校”,这是该校校长陈观山经常给全体教职员工的拍板定下的中长期目标和任务。

短短的7年发展历程,学校从创办之初每学期的几十个学员到如今的近千名学员,累积培养了数万名初、中、高级化妆摄影美容美发人才。2004年迅速收购河南天空摄影化妆培训机构,2006年再次兼并新天地培训学

2008年,为了保护学员的利益,促使美容美发化妆行业规范健康发展,郑州晚报、郑州市商务局、郑州市劳动和社会保障局、郑州市职业技能鉴定中心等相关政府部门围绕美容美发化妆培训学校的诚信度、资质条件、经营行为、师资水平、软硬件设施、培训质量和服务质量等方面进行了长达两个多月的调查、评选。通过社会投票、专家评审、记者暗访、行业互评和主管部门推荐,郑州禧年新时尚在众多竞选学校中脱颖而出,获得中原地区美容美发化妆行业“十佳教育培训学校”的殊荣。2008年底,又被评为“2008年度十大品牌就业机构”。

校,2007年创建了超大规模的新时尚化妆摄影美容美发培训学校;从当初的简陋设施到如今拥有完善的教学管理体系、严谨的教学风气、先进的教学设备和舒适的教学环境,吸引了省内外的莘莘学子前来就学。学校本着以人为本的多元化教学模式,为社会培养了一大批的专业人才,也为社会的再就业工程奉献了一点微薄之力。

做行业领跑者 用感恩的心面对质疑

阳光总在风雨后,不经历痛苦艰辛,怎能见到美丽的彩虹?人生路漫漫,怎会是一帆风顺,一路的风浪无数,而风浪过去之后,又是一片艳阳天。禧年新时尚化妆摄影美容美发培训学校发展迅猛,在业界已成为一种争相探讨和质疑的现象,在发展过程中该校创造着业界一个又一个技术新高的同时,又开辟着培训领域的一块又一块“禁区”……在掌声、鲜花、荣誉到来时,质疑、毁誉、猜测……也如泥沙伴随而来。对此,禧年新时尚的校长陈观山在坦言的背后也充满了焦灼:“处

于发展期的企业在发展的路上是非常艰难的,最为艰难的是你所带领的企业又恰恰是行业前沿的领跑者,必须要经历企业发展过程中的所有阵痛,所有前方预知和未知的重重磨难。”

与此同时,他对这种情况又非常坦然:“用感恩的心看待一切,学校的路就在前方,在一些事情上,清者自清,浊者自浊,重要的是要在宽容中稳定发展,把所有的精力放在教学质量和技术的提升、规模的扩建、人才的培养等诸多方面上,这才是硬道理。”

新闻看台

睿源外语培训 助推大学生就业

近日,郑州市劳动保障培训就业指导中心与本报校园记者团,联合发起“晚报大课堂之就业路进校园”大型公益讲座活动。郑州睿源外语培训学校主动联系本报校园记者团,表示将面向大学生招聘一批专、兼职员工,并提供假期实习兼职的机会,免费岗前培训。高校在校生和应届毕业生即日起可到各高校晚报校园记者团报名。 校园记者 靳红磊

冯特培训学校 心理讲座获好评

3月28日,由冯特职业培训学校东风路校区组织的《拨开心理迷雾 携手快乐人生》心理讲座,吸引了来自社会各界的百余名心理爱好者。

本次主讲嘉宾是北师大心理硕士研究生、国家二级心理咨询师陈奕西老师。陈老师把如何建立良好人际关系、夫妻相处、心理知识等在工作中的应用,结合她丰富的实践经验深入浅出娓娓道来,台下笑声不断。这说明在目前经济形势下人们越来越感受到系统掌握心理知识的必要,预示着心理咨询师这一金领职业的发展前景。 本报记者 郭新永 通讯员 邱蕾

郑州教育电视台 《冲刺中高考》开播

2009年高考在即,针对考生“备考方向不明确、备考方法不科学、应考技巧不丰富”等问题,郑州教育电视台推出了《冲刺中高考》栏目。该系列讲座的老师都是长期从事高考教学和命题研究的我省或国内一线专家,通过系列讲座让考生明白3个问题:第一,考什么,即做到备考有目标性,对考点的覆盖复习和对必考知识点的重点吃透;第二,怎么考,即要了解考试命题趋势、规律和命题意图,掌握集体的方法和应试技巧;第三,缺什么,要对照自身学习情况查漏补缺。

首播时间是每周三19:40,重播时间为每周四7:40、19:40及周五7:40。

图片新闻



3月27日,由郑州晚报和郑州市劳动保障培训就业指导中心主办、郑州晚报大学生记者团承办的“晚报大讲堂”第二站,“就业之路”大型公益讲座来到了郑州科技学院。讲座由“漂亮宝贝”创始人高嘉蔓主讲。 校园记者 屈振宇摄影报道



3月30日,郑州大学体育学院举办了“奉献、友爱、互助、进步”志愿服务进社区活动。学生们走进银河社区,看望孤寡老人并为居民送上慰问演出。 校园记者 高兵摄影报道

教育资讯

律师职业推陈出新 三种认证河南开考

日前,由司法部主管的中华全国律师函授中心传来消息,婚姻家庭法律顾问、房地产置业法律顾问、国际经贸风险管理师(员)2009年上半年全国联考,下月起将陆续在我省开考。

据悉,该系列证书由中华全国律师函授中心与中国对外贸易经济合作企业协会(商务部主管)、中国婚姻家庭研究会等机构共同合作开展。采取统一命题、统一考试、统一阅卷、全国联考形式进行认证。其中国际经贸风险管理师(员)考试5月16日将在我省举行,其他两种证书分别在6月6日上午、下午举行。考试通过者分别由上述机构共同加盖公章颁发相应法律专业证书。详情登录中华全国律师函授中心网站查询。 唐善普

钱文钟来郑 解读《三字经》

日前,记者从市新华书店获悉,在央视《百家讲坛》栏目热播的《三字经》解读者钱文忠,将于4月11日下午在郑州购书中心现场阐释《三字经》,并举办签售会。

“学三字经,做孝雅人”。出版界老前辈沈昌文这样表示,“教养远比教育重要。古老的《三字经》中蕴含太多关于做人的学问,如今《三

字经解读》的出版,对于当下青年人的教养形成是很有必要的。”著名历史学家阎崇年同样对该书提出建议,“不仅要针对出版社定位的‘知识爸爸和学养妈妈’,更要面向老人、中年人和青年人。当代中国社会缺少一种精神,如果能让更多人接触到经典,才能刹住全民族的浮躁风。” 唐善普

全省监狱系统 心理咨询师培训开班

3月31日,河南省监狱系统心理咨询师取证培训开班,来自全省监狱系统的112名干警将接受为期一个多月的专业培训。

据介绍,为贯彻全国、全省教育改造会议精神,推进心理咨询工作有效开展,有关部门从去年就多方联系筹办国家心理咨询师资格培训班。此次心理咨询班由办学经验比较丰富、师资力量雄厚的郑州市田园职业培训学校承办,培训结束后学员将参加全国心理咨询师认证考试,考试通过后可获得相应证书。 尹帅

民警服务上门 情暖特困家庭

“终于有了户口,可以办身份证了。下一步我要好好工作,再也不做违法事儿了”,这是经八路辖区军二社区一名两劳释放犯的一席话。

明某今年41岁,父母七八十岁了,女儿才7岁。他释放回来后,一家四口仅靠父母低保金维持生活,7岁女儿至今还未上小学。“万警进社区,为民保平安”活动开展以来,经八路派出所民警陈晓敏在入户走访时发现,明某1988年因被判刑注销户口后,一直未上户口造成很多不便。她将情况反映给刘苑苑副所长后,刘所长决定特事特办,帮明某查找相关手续,为其办理入户。针对明某身患高血压、心脏病等多种病症的实际情况,经八路派出所还将协调相关部门,为他解决其他实际困难。 校园记者 张涵秋

剑桥少儿英语评优 大山外语榜上有名

3月16日,教育部考试中心、中英教育测量学术交流中心下发通知,表彰2006-2008年度剑桥少儿英语工作优秀承办机构、优秀培训机构和先进个人。

据了解,2006-2008年度,少儿英语培训市场竞争愈加激烈,剑桥少儿英语面临着挑战与机遇。在积极创新过程中,全国各地涌现出一批业绩卓著的优秀承办机构、先进个人、优秀培训机构等。教育部评审小组通过认真审核和综合评定,共评出10个优秀承办机构、87位先进个人和133个优秀培训机构。在我省共有8家单位入选全国优秀培训机构,其中,大山外语榜上有名。 李淑芳